

27.599
42.157



Világ proletárjai egyesüljete!

Világ Szovjet Népe

A legszigorúbb anyagtakarékossággal a tervek éves tervükért az Orosházi Vasöntöde dolgozó

Az új begyűjtési rendelet alapos ismertetése biztosítja a tervek teljesítésére

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JANUÁR 16., PÉNTEK

Ára 50 fillér

IX. EVFOLYAM, 13. SZÁM

Éltető barátság

Nem egészen egy hónap múlva, február hó 14-15-én ül össze a Magyar-Szovjet Társaság hatalmas laborjának II. kongresszusa. A kongresszus egyben az ezévi szovjet barátsági hónap ünnepeket megünnepelését is jelenti. Az MSZT-tagok ezekben a hetekben keltezőt szorgalommal és lelkesedéssel készülnek a kongresszusra a barátsági hónapra, amely arra van hivatva, hogy továbbfejlessze, mélyítse a magyar-szovjet barátságot, a szovjet nép iránti hálát, ragaszkodást és szeretetet.

A magyar-szovjet barátság jelentőségét és az ebből eredő gazdag eredményeket lehetetlen számokban kifejezni. Mert lehet-e egyszerű számokban kifejezni népünk szabadságának, népünk ön tudatának, jólétének, kultúrájának, épülő drága hazánk szépségeinek és fejlődő gazdaságának értékét? Ahány nap eltelt a felszabadításunk óta, annyit léptünk mind előbbre a felemelkedés, a boldog élet útján. S előrehaladásunk közben nem volt egyetlen nap, hogy a Szovjetuniótól népünk forrón szeretett barátjától, személyesen a nagy Sztálintól, a szovjet emberektől anyagi és erkölcsi segítségek sokasága ne érkezett volna.

De nemcsak a magyar, hanem a világ valamennyi népének is felmérhetetlen segítséget adott és ad a szovjet nép. A Szovjetunió Kommunista Pártjának története eljutott minden országba. Lengyelországban csaknem másfélmillió, Romániában s a Német Demokratikus Köztársaságban egy-egy millió, Csehszlovákiában 947.000, Magyarországon 664.000, Olaszországban 300.000, Franciaországban 324.000 példányban jelent meg a párttörténet, — és így tovább. Hatalmas segítséget jelent a Szovjetunió Kommunista Pártja történetének tanulmányozása a népi demokratikus országok kommunista pártjainak fejlődése, de az olasz, a francia, angol, — az egész világ munkásmozgalmának fejlődése számára is.

A szovjet népet barátjának tekintő földkerékség minden becsületes dolgozója. S barátságukkal egyre terjesztik, mélyítik a dolgozó tömegek mind szélesebb rétegei között. Az elmúlt évben csaknem egyidőben rendezték meg a szovjet barátsági hónapot Kínában, Lengyelországban, Csehszlovákiában, Romániában, Albániában, a Német Demokratikus Köztársaságban, Angliában, Ausztriában, Olaszországban, Belgiumban és Franciaországban. Példáiban a Szovjetunióról szóló előadásokat 2 millióan hallgatták meg Lengyelországban 40.000 gyűlésen és 182.000 különböző beosztású és előadásban ismertettek a szovjet nép hatalmas gazdasági eredményeit, fejlett ipari és mezőgazdasági termelési módszereit. A Német Demokratikus Köztársaságban megtartott Szov-

jetuniót ismertető gyűléseken 9 millióan vettek részt. Londonban a barátsági hónapot megnyitó nagygyűlésen 7000, Rómában pedig 5000 szovjet barát jelent meg. A Szovjetunió népeinek életét és alkotó munkáját bemutató képek állítást Bécsben a barátsági hónap idején 10.000-en látogatták meg.

A példák sokaságát lehetne még felsorolni, hogyan szélesedik és hogyan mélyül a szovjet nép iránti szeretet az egész világon s ez egyben a Szovjetunió tekintélyének növekedését is jelenti. És hogyan mélyülne a barátság és szeretet érzése a mi népünkben, hiszen szabadságunkon túl, felmérhetetlen sok segítséget kaptunk a Szovjetuniótól. Sokszáz magyar ifjú tanult a Szovjetunió egyetemén. Sokszáz magyar munkás, dolgozó paraszt és értelmiségi töltött el feledhetetlen heteket a Szovjetunióban és ért vissza a Szovjetunióba és ért vissza a Szovjetunióba ugrásszerűen növelő, kincsértő tapasztalatokkal. És százakra tehető azoknak az élenjáró dolgozóknak a száma, akik ellátogattak hazánkba, meggyékbe, hogy helyszínen, élő szóval adják át tapasztalataikat, nyújtsanak segítséget szocializmusunk építő munkájához. A békeszabai Pamulcsövö dolgozóinak hosszú évek múlva is hálásan gondolnak Marija Volkonszkaja szövegére. És hasonló szeretettel emlegetik a szarvasi bikazugi állami gazdaság dolgozóit Jermosenko elvtársat, a sarkadi Lenin-tsz tagját Nyikolajeva elvtársnőt, az »Aratás« című regény íróját és megynék számos közösségében a kárpát-ukrajnai parasztküldöttség utat mutató tagjait.

Meleg testvéri barátságtól lelkesedve készül megynék 29.612 MSZT-tagja a kongresszusra, a barátsági hónapra. Készülődésük középpontjában az a legnemesebb célkitűzés áll, amely legjobban kifejezője a szovjet nép iránti szeretetnek, ragaszkodásnak: a dolgozóknak újabb százaikat vonják be soraik közé és ezekkel ismertetik meg még jobban a Szovjetuniót, a szovjet termelési módszereket. Az MSZT hunyai szervezetének taglétszáma az elmúlt hetekben 38-ról 107-re növekedett. Csesznák György, a bikazugi állami gazdaság dolgozója a vállalt 25 tag helyett 38 tagot szervezett be. Deák Jánosné szeghalmi MSZT-tag vállalta, hogy a kongresszusig 50 új tagot szervez be és eddig már 38-at be is szervezett. A szovjet barátok táborára Vészlőn 700-ra, Füzesgyarmaton pedig 850-re növekedett. Így nő napról-napra az MSZT-szervezetek taglétszáma s a taglétszám növelésénél jóval gyorsabban terjednek, gyümölcsöznek a fejlett szovjet termelési módszerek. Csete Sándor sarkadi köztársasági vállalta a barátsági hónap tiszteletére, hogy meggyőző ismerős társait azoknak a mód-

Április 4-re tett vállalások teljesítéséért küzdenek az Orosházi Malom dolgozói

Az Orosházi Malom dolgozói az elmúlt negyedévben jó munkát végeztek, ezzel akarták munkájukat biztosítani az üzemelés jelvény további megtartását, melynek odaítélése még ezután történik meg.

Most az üzem dolgozóinak vállalkozásait tosznak április 4. tiszteletére. Valamennyien vállalták, úgy végzik munkájukat, hogy az üzem tervét 1 százalékkal túlteljesítik. Az üzem dolgozói ma már harcra indultak, hogy tervüket és vállalásukat mielőbb túlteljesítsék. A rakodó-brigád tagjai vállalták, hogy dec. 21-én, Sztálin elvtárs 73. születésnapjára elért 132 százalékos átlageredményüket felszabadulásunk 8. évfordulójának tiszteletére 135 százalékra emelik. Ezzel szemben a hónap első dekádjában már 142,7 százalékos teljesítést normájukat. A brigád dolgozóit közül kiemelkedett Sonkolyos Károly, Bakk Sándorné és Trák János teljesítménye, akik ismételt példát mutattak dolgozótársaiknak. Az üzem dolgozóit a százalékos teljesítmény emelése mellett esatalkoztak a különböző szocialista mozgalmakhoz, mint a Gazda-, Rödár-, Vorosin- és Nazarova-mozgalomhoz. A Gazda-mozgalom keretén belül vállalták az örlő üzem rész dolgozóit, hogy az anyagnormához viszonyítva egyszázalékos anyagmegtakarítást érnek el munkájuk közben. Az üzemkarbantartók közül Farkas József, Szász József, Véber Sándor vállalták, hogy a csupángyűjtésük újraöntésénél a hulladékmentes leszállással biztosítják az anyagtakarékosságot. Az üzemzavart megelőző karbantartással csökkentik. Az első dekádjában üzemzavar egyáltalán nem volt. Ifjú Lemárt János békébizottsági titkár egyszázalékos teljesítményvállalása mellett öt hegerszék szocialista megőrzését vállalta. Ugyanígy vállalták tette Papp Ferenc örlőüzem brigádjá is. A műszaki vezetők közül kiemelkedik Malik József főmunkár vállalása, aki ígéretet tett arra, hogy biztosítja a vállalat dolgozó részére a folyamatos munkát, hogy azok vállalásaikat mindenkor teljesíteni tudják és esatalkoztak a Deák-mozgalomhoz is.

A kijavított erőgépekkel gyors ütemben végzik a szántást gépállomásaink

A fagyos fordult időjárás kedvező a műszaki munkának. Ezt a körülményt használják ki a békésmegyei gépállomások a talajművelési munkák meggyőzésére. Megkezdtek a téli brigádok alakítását, a kijavított erőgépekkel végzik a munkát. Szarvas Gyomán a környező termelőszövetkezetek és a gépállomás legjobb traktorosaiból

21 tagú brigádokat szerveztek,

még aznap este 12 traktornal mentek ki a földekre. Örömmel tapasztalták, hogy elég komény a fagy, a gépek nem ülnek el a talajon. Sietni kell, hiszen 3000 kot. hold szántóvalóljuk van még. A meleg vödőlötzetben hidegben is lehet dolgozni.

A szarvasi gépállomáson munkások hiány miatt nehezen alakult meg a téli brigád. Különösen a tsz-ek traktorosai féltek

az időjárástól. Jelen János, az örszél alakult »Kossuth« tsz tagja jelentkezőt elsőnek a brigádba, ugyancsak a »Kossuth« tsz-ből négy társa követte öhatározását. A gépállomás meleg téli felkészülést adott nekik. A nagyszónási gépállomás körzetében szerdán reggel 11 erőgéppel kezdtek hasítani a földet. A gádorosi »Gerő« tsz tagjai tüzelőt adtak és fűtik a traktorosok brigádszállását, időnként forró teát főznek a részükre. A körütekintő gondoskodás hatására lelkesen megy a munka.

A kondorosi gépállomás körzetében kedden reggel 24 traktorista 12 géppel kezdett szántani.

Váltott műszakban napi 14 órát dolgoznak

Pőleg öjjel megy a munka. A déli órákban — amikor a fagy felenged — pihennek a jól fű-

tött brigádszálláson. Bőjel két óránként cserélnek helyet a traktoron. A gépállomás vezetősége forró rumoskát küld nekik, így védi őket a megfázás ellen. Különösen a fiatalok járnak élen a szántásban. A négytagú »Dózsa« brigád két géppel 11 óra alatt 15 holdon végzett talajmunkát. Második sebességgel három okofejet húztak. A többi traktoros öt-hat kat. holdat szánt fel naponta. Bárány Pál, a »Dózsa« brigád fiatal tagja így vélekedik lelkes munkalendületükről:

— A megye első gépállomása akarunk lenni, ezért is harcolunk ilyen lelkesen. Jó munkánkért a teljesítményben kívül prémiumot is kapunk, ez is ösztönöz minket.

Igy gondolkoznak a kondorosi gépállomás többi traktoristái is, akik karácsonykor és újévkor is dolgoztak. Hogy tavaszra egy talpalatnyi föld se maradjon szántatlanul.

szereket a bevezetéséről, amelyekkel ő már kimagasló eredményeket ért el.

A szarvasi »Táncsics« tsz tagjai is büszkén, meggyőző erővel mondják el, hogy kezeszsorral vetéssel és más szovjet agrotechnikai eljárásokkal 40 holdon 132 mázsa búzával termeltek többet, mint egy azonos nagyságú területen, amelyen nem alkalmazták az új módszereket. A fejlett módszerek élenjáró ismertetői és terjesztői az MSZT-tagok voltak eddig a szarvasi járásban is. S most, a barátsági hónapra s azon túl, április 3-ig terbevetették a járás területén 40 kisgyűlés megtartását a szovjet termelési módszerek ismertetése céljából. A fenti időben filmankétozat, 19 helyen képképfilmet, 16 helyen történelmi, 16 szépirodalmi, 20 helyen pedig ismertetést a Szovjetuniótól előadást tartanak.

Ezt a példát kell kövessék megynék valamennyi járásban az MSZT-szervezetek, mert ez a legmértöbb tett ahhoz, hogy a barátsági hónapot egész megynék ünnepevé tegyék, ez a forrása annak, hogy dolgozónk még jobban összeforranak a szovjet néppel és fejlett módszereik átvesztésével, alkalmazásával, soha nem látott magasra növeljük a termelést az üzemekben és a természet-hozamokat a mezőgazdaságban.

Az elmúlt évben kiemelkedő munkát végeztek a gyulai járásban lévő MSZT-szervezetek is. A Szovjetunióról 108 előadást tartottak 9018, 13 képképfilmet 5412 résztvevő és 126 filmvetítést 15 ezer 24 résztvevő előtt. Ezeknek a rendezvényeknek kedvező hatása lemérhető a fejlett agrotechnikai és zootechnikai módszerek mind szélesebb körben való alkalmazásán és azon is, hogy

egy év alatt közel ezerrel, vagyis 9193-ra növekedett a járásban az MSZT-tagok létszáma. Ezen az úton kell továbbhaladniuk MSZT-szervezeteknek és tagjainak. Növeljék tovább a szovjet barátok magyarországi laborát, most a kongresszus előtt és a barátsági hónap idején. Válgon minden MSZT-tag a szovjet nép iránti szeretet hirdetőjévé, a szovjet nép eredményeinek és gazdag tapasztalatainak lelkes, fáradhatatlan terjesztőjévé. Tartsák szem előtt, hogy minden egyes dolgozóval, aki belép az MSZT soraiába, minden egyes átvett, alkalmazott gazdag termelési módszerrel növekszik hazánk gazdasági ereje, növekszik dolgozó népünk jóléte, kultúrája s még méltóbban helyt tudunk állni a békéért harcoló népek sorában olyan rohamcsapatként, amilyenek népünk nagy barátja, Sztálin elvtárs nevezett bennünket.

örök...
nkért...
esemé...
ezek...
váltak...
filmhét...
ak film...
5 mun...
árét...
ag agit...
ács, a...
ták, kö...
égesebb...
a film...
és szá...
aditójá...
nével...
nép fő...
opi be...
lyának...
ik. So...
ar dol...
nem...
ellen...
szó...
húba...
ok ál...
a vá...
et, ki...
bovsky...
in dol...
ok al...
ak nép...
szlovák...
t a sz...
fértés...
al, alko...
szocializ...
perdül...
alizmus...
a bol...
mon...
um to...
tek ar...
areál is...
A film...
fi "meg...
gy magy...
munká...
vált a...
ye 13,00...
13,00...
emerek...
A Szov...
za 16,30...
kölpoli...
ai rap...
Kincses...
ene 20,20...
a vasár...
ek 22,10...
jet zene...
A Falu...
nk 63...
90 Réz...
operából...
ul. 9,45...
15 Uni...
bési le...
vizelő...
dió bá...
k. 12,50...
16 könyv...
A Táb...
Magyar...
zik. 15,00...
elemez...
demokr...
A Rádió...
40 S iv...
téli já...
k. 18,45...
2 S im...
Z. Bék...
és békt...
Békés...
cl.m...
Békés...
Pozs...
Oroshá...
pályán...
Drosháza...
yula. Ja...
nt...

A jó szervező munka lelkes és harcra taggyűlést eredményez

Ahol a párt-szervező vezetőség és a felsőbb párt-szervek is jó munkát végeznek, az ünnepi taggyűlés előkészítés érdekében, ott az eredmény nem marad el. A gerendási Viharsarok térségi párt-szervezőjéről elmondhatjuk, hogy jó munkát végzett a vezetőség, mert kivétel nélkül minden elvtárs, minden kommunista ott volt a taggyűlésen. Ne gondoljon senki különleges munkára. A gerendási elvtársak úgy dolgoztak, mint ahogy azt a taggyűlés helyes előkészítése megköveteli. A **párt-szervezői ülésen megbeszéltek az elvtársak az előkészítés módját, aztán meg tartották a pártbizalmi értekezletet, sőt a népszerű értekezleten is beosztották az ünnepi taggyűlés előkészítését.** A pártbizalmi elvtársak meglátogattak minden hozzájuk beosztott párttagot. Tehát minden elvtársal megbeszéltek az ünnepi taggyűlés jelentőségét, hogy az új párttagsági könyv milyen fontos eseményt jelent annak a dolgozónak az életében, akinek a párt ilyen megtisztelő bizalmat kölcsönöz.

A gerendási elvtársak a pontosra is nagy gondot fordítottak. A hét óra közötti taggyűlést a már előre megbeszélte időpontban meg is tudták kezdeni, mert kivétel nélkül mindenki ott volt.

A titkári elvtárs beszámolójában foglalkozott a párt tisztaságának megőrzésével és elmondta, hogy ez minden párttagnak elsőrendű kötelessége. Felhívta a párt és a népgazdasági terv további erősítésével, a párt- és kormányhatározatok maradéktalan végrehajtásával a re-

mutatott, hogy ezt kommunista helytállással, példamutatással, kommunista bírálati és önbírálati lelkülettel megvalósítani.

A titkári beszámolóhoz lelkes hozzászólások hangzottak el az elvtársak részéről. Svecz elvtárs a többi között ezt mondta: »Soha ne felejtsük el senki ezt a napot és tartásunk kötelességének, hogy új párttagsági könyvet minden körülmények között megőrizzünk és annak birtokában még jobb munkát végezzünk, mint eddig. Arra kérte az elvtársakat, hogy az eddigig még jobban vegyék ki részüket a pártoktatásból, mert munkájukat csak akkor tudják jól és helyesen elvégezni.

A párttagsági könyv átvetelkor minden elvtárs fogadalmat tett és néhány szóban kidomborodott pártiránti szeretetük a felelősségtudatuk. Lovovics elvtárs például ezt mondta: »Továbbra is harcos katonája leszek a pártnak és erőm megsokszorozásával harcolok a szocializmus felépítéséért. Idős Rálik Pál elvtárs pedig ezt mondta: »Az új párttagsági könyv még példadoboz munkára, az állam iránti kötelesség maradványainak teljesítésére kötelez.

De ahol a párt-szervező vezetők és a felsőbb párt-szervek sem fordítanak kellő gondot az ünnepi taggyűlés előkészítésére, ott hibák, hiányosságok tapasztalhatók. Például a mezőkövesdhez Bajcsy-Zsifjuszki térségi párt-szervezőnél maga a párttitkár elvtárs sem tartotta fontosnak azt, hogy megjelenjen a taggyűlésen. A 12 párttag közül is csak ötven jötték el a tag-

gyűlésre, a titkári beszámolót pedig a községi pártbizottság titkáriának kellett megtartani.

A zsádányi »Előre« térségi párt-szervező pedig az ünnepi taggyűlésre való mozgósítást a járási pártbizottság kiküldöttének, T. Szilágyi elvtársnak bejegyzésével meghívóval eszközölte, amely meghívót a tanács kézbesítőivel, vagy postán juttatták el az elvtársakhoz. Ezen a taggyűlésen az elvtársak részéről hozzászólás sem a titkári beszámolóhoz, sem az új párttagsági könyv átvetelkor nem hangzott el. Az »Előre« térségi párt-szervező meg az a hibát is elkövette, hogy a meghívóra ráírták, öt forintot is hozzon magával. Tehát három forintot a párttagsági könyvet, két forintot pedig a januári tagdíj-fizetésre. *És mutatja, hogy a zsádányi elvtársak még az elkövetkező hetekben sem vették tervebe azt, hogy a pártbizalmiakat mozgósítsák a párttagsággal való foglalkozásra.*

Megyeinkben több helyen is tapasztalható az, hogy az elvtársakkal az ünnepi taggyűlés alkalmával fizették meg az elmaradt tagdíjat, vagy az ünnepi taggyűlésen rendezik a január hónapra szóló párttagsági díjat. A községi és járási pártbizottságok feltétlen fordítsanak gondot arra, hogy ilyen esetek ne ismétlődjenek meg, hanem lassan oda, hogy az elmaradt párttagsági díjat a taggyűlés előkészítés alkalmával eszközöljék a pártbizalmiak, a január havi tagdíjat pedig az ünnepi taggyűlés utáni napokban szedjék össze a pártbizalmi elvtársak.

A volt francia ellenállók kivívták, hogy a párizsi rendőrfőnök betiltsa a volt náci együttműködők tervezett gyűlést

Párizs. (MTI) A »Humanité« közli, hogy a volt francia együttműködők gyűlést akartak tartani, amelyen felszólalt volna Xavier Vallat is, aki Franciaország náci megszállása alatt a zsidó ügyek kormánybiztosa volt s aki több mint százezer asszony és férfi haláláért felelős. Az ellenállási szervezetek és a volt deportáltak szervezete tiltakozott a készülő gyűlés ellen. A tiltakozó mozgalom olyan energikus volt, hogy a rendőrfőnök jobbnak látta a volt együttműködők tervezett gyűlést betiltani.

ellen, mert résztvesznek a béke-harcban.

A védelem arra is rámutatott, hogy a vád nem tudta bebizonyítani az amerikai kormány állításait, amelyek szerint a vádlottak özszeesküvésben vettek részt.

Elisabeth Flynn az amerikai munkásszabály harcában való több mint negyvenéves részvétele alapján bebizonyította, hogy a Kommunista Párt az amerikai tömegek helyzetének megjavításáért küzd.

Perry azzal vádolta a vád képviselőit, hogy az uralkodó osztály utasításait hajjták végre, megalkarják semmisíteni a háborús szembennálló politikai ellenzékét, azt akarják, hogy az emberek feljenek fellépni a háború ellen.

gyűlés ellen. A tiltakozó mozgalom olyan energikus volt, hogy a rendőrfőnök jobbnak látta a volt együttműködők tervezett gyűlést betiltani.

»Nem azért állunk itt a bíróság előtt — jelentette ki Perry — mert valamilyen bűnt követünk el, hanem azért, mert olyan nézeteket vallunk, melyek nem tesznek az országunkat birtokló hatvan családnak és mert állandóan harcolunk a békeért, a népek közötti barátságért.

Pettis Perry befejezésül kijelentette, hogy a Kommunista Párt hisz az Egyesült Államok társadalmi szocialista átépítésének szükségességében és elkerülhetetlenségében.

A per további folyamán a vád újabb érveit. Az esküdtek ezután az alkik meg az érvek megvizsgálását és a hét végéig ítéletet hoznak.

gyűlés ellen. A tiltakozó mozgalom olyan energikus volt, hogy a rendőrfőnök jobbnak látta a volt együttműködők tervezett gyűlést betiltani.

»Nem azért állunk itt a bíróság előtt — jelentette ki Perry — mert valamilyen bűnt követünk el, hanem azért, mert olyan nézeteket vallunk, melyek nem tesznek az országunkat birtokló hatvan családnak és mert állandóan harcolunk a békeért, a népek közötti barátságért.

Pettis Perry befejezésül kijelentette, hogy a Kommunista Párt hisz az Egyesült Államok társadalmi szocialista átépítésének szükségességében és elkerülhetetlenségében.

A per további folyamán a vád újabb érveit. Az esküdtek ezután az alkik meg az érvek megvizsgálását és a hét végéig ítéletet hoznak.

Jacques Duclos elvtárs követelte, hogy utasítsák el a kommunista képviselők mentelmi joga ellen irányuló követeléseket

Párizs. (TSZSZ) Január 14-én ülést tartott a francia nemzetgyűlés különleges albizottsága, amelyet megbíztak azzal, hogy vizsgálja meg a kommunista képviselők egy csoportjának — Jacques Ducloznak, a Központi Bizottság titkáriának, Etienne Fajonnak és Raymond Guyotnak, a Politikai Bizottság tagjainak és másoknak — bírói üldözésére vonatkozó követelést.

Mint ismeretes, a párizsi katonai törvényszék ügyésze még 1952 októberében követelte, hogy Duclost, Fajont, Guyot-ot és több más kommunista képviselőt fessék meg

mentelmi joguktól és állítsák őket bíróság elé.

Január 14-én a különleges albizottság ülésén Duclos kijelentette: »Annak a követelésnek, hogy kezdjék meg a kommunisták üldözését, csak az a célja, hogy elfojtsák a kormány ellenzékét. Duclos rámutatott: »A parlamenti mentelmi bizottságnak meg kell állapítania, hogy a kommunisták üldözésének megkezdéséről szóló követelést vita nélkül el kell utasítani, mert a bizottság egy percet sem kételkedhet abban, hogy ezek nem a követeléseknek politikai bosszú jellegűek van.»

Az albán állambiztonsági szolgálat tizenkét kémét és diverziós ügynököt semmisített meg

Tirana. (ATA) A osztrótki albán lapok közlik az Albán Népköztársaság belügyminisztériumának jelentését, amely szerint az állambiztonsági szolgálat a lakosság közreműködésével Albánia különböző vidékein tizenkét kémét és felforgató ügynököt semmisített meg. Az ellenséges ügynököknél talált okmányokból kitértük, hogy ezeket a kémeket és diverziós ügynököket Jugoszlávia különféle kémközpontjaiban képezték ki és azért küldték Albániába, hogy a zsoldos kémizolgálat számára felforgató és kémtevékenységet végezzenek.

A Rosenberg-házaspár megmentéséért!

ORSZAGOS BEKETANACS, BUDAPEST.

A békekészbabai úttörők csapatgárdistáinak folyó hó 12-én tartott értekezletén öntudatos gyermeki szívunkat emeljük fel azok ellen, akik halálra ítélték a békéért küzdő Rosenberg-házaspárt.

Ezzel a tetteükkel az USA imperia-isták ismét bebizonyították azt, hogy a háborút és nem a béket kívánják. Mi, akik békeben élünk, tudjuk, hogy a nép számára mit ér a béke. Tisztában vagyunk azzal is, hogy a békét csak kitartó harc árán védhetjük meg. Azok a harcosok, akik a békéért küzdenek és harcolnak, értünk és harcolnak hogy napsugaras életünket a háború borzalmaival megkíméljék.

Utóbbi öntudat'at csatlakozunk azokhoz a dolgozókhöz, akik követelik a Rosenberg-házaspár szabadonbocsátását. Követeljük a halálos ítélet visszavonását és a két békeharcos elvtárs szabadonbocsátását.

III. SZ. ALT. ISK. UTTORÓI

A Viharsarok Népe pályázatáról

Válasz többeknek

A Viharsarok Népe január 4-i számában pályázatot hirdett: »Milyen új termelési módszerekkel értünk el a mezőgazdaságban jó eredményeket?« címmel. A pályázat célja, hogy minél több dolgozó az ő egyszerű nyelvén írja meg saját maga, vagy mások tapasztalatait, véleményét az új agrártechnikai, állattenyésztési, munkaszervezési módszerek alkalmazásáról, eredményeiről és bármilyen más mezőgazdasági újításról. Ebben a kérdésben igen sokan fordultak szerkesztőségünkhöz. Sörös Mihályné, az orosházi »Új Elele«-ből írja, hogy ő is résztvesz a pályázatban. De más is akar még írni termelőszövetkezetükből olyan dolgozó, aki eddig még soha sem írt. Ez igen helyes, minél többen vegyenek csak bátran részt a pályázatban, azok is, akik még eddig soha sem írtak. Az is nagyon célszerű, ha a levelezőnemesek, hogy résztvesznek a pályázatban, hanem felhívják a többi dolgozó figyelmét is erre. Egyes helyeken a vezetők is segítik ezt a munkát. Ismertetik a pályázatot és buzdítják a dolgozókat az írásra. Ezzel természetesen nemcsak, hogy a pályázati díjakat megnyerhetik, hanem alapos munkájukkal elősegítik a dolgozók az új módszerek még jobb alkalmazását és terjesztését; a termelés emelését, a beadás biztosítását. Egyik levelezőnk megemlítette, hogy nem tudja magát jól kifejezni s ezért nem írta meg eddig a pályázatát. Ez azután igazán ne zavarja a pályázó dolgozókat. Ha valaki mondjuk, nem is tudja úgy kifejezni magát, mint egy másik dolgozó, az nem baj. De olyan dolgokra hívhatja fel írásával a figyelmet, ami nagyjelentőségű még akkor is, ha ő azt esetleg nem olyan nagy dolognak gondolja. Természetesen nemcsak a mezőgazdasági dolgozók, hanem értelmiségiek és munkások is írhatnak a mezőgazdaság kérdéseiről. A szerkesztőség várja az ifjúság és az asszonyok írásait is. Vezető vagy dolgozó, pártbeli, vagy pártkon kívüli, ha résztvesz a pályázatban, saját érdekét, a közösség érdekét, a béke ügyét is szolgálja.

Külpolitika néhány sorban...

A Rec Press Journal beszámol arról, hogy Kalkuttában az India Kommunista Párt hatalmas arányú tömeggyűlést rendezett. A gyűlésen megválasztották és üdvözölték az Indiai Kommunista Párt Központi Bizottságának most lefolyt tiznapos ülésén hozott határozatát. A határozat hangsúlyozza, hogy India népének legfőbb feladata: harcolni a békéért és az imperialista háborús kalandorok elszigeteléséért. A határozat üdvözölte a népek békekongresszusának felhívását.

◆◆◆

Egyre súlyosabb a pandzsábi tanítósztájk — írja a »Times of India«. Igen sok tanító bejelentette: haláláig tartó éhségstrájkot folytat, ha nem teljesítik a szörnyű nyomorban sanyalódó tanítóság követeléseit.

◆◆◆

Maharasztrában, félmillió ember által lakott területen, éhínség dúl — jelenti a »Cross Roads«. A falvak lakosságának fele elhagyta lakóhelyét, hogy élelmiszert kutasson fel.

◆◆◆

Adenauer újabb terrorhullámmal igyekszik letörni Nyugat-Németország lakosságának a háborús szerződéssekkel szemben tanúsított, viharosan növekvő ellenállását.

Neuwied rajnalföldi városkában tartóztattak tizennyolc békeharcosot, aki a bonni különbszerződést nyilvánosan a béke ellen irányuló gázetteknak minősítette.

A bajorországi Weidenben öt hazafit tartóztattak le. Megbűntetve kísértek fegyverbe a békeharcosokat, a »ket a za«-a-ó-nak, hogy népszerűsítették a Nemet Kommunista Párt által kidolgozott nemzeti újraegyesítési programot.

◆◆◆

Az »Imprensa Popular« jelenti, hogy harmincezer Rio-De-Janeiroi textilmunkás folytatja sztrájkját. A sztrájkolók a munkabérek emelését követelik.

Sok rio de janeiroi, santo antonioi és cruzeiroi vállalat munkásai szolidaritás-sztrájkot jelentettek be a textilmunkások támogatására.

Meghosszabbították Moszadik kormányának rendkívüli felhatalmazását

Teherán. (TASZSZ) A teheráni kormány rendkívüli felhatalmazását egy évre történő meghosszabbításáról szóló törvénytervezetet soronkövetkező ülésén második olvasásban jóváhagyták a Moszadik

Az új b...

(A megyei tanács... jelentő):

Az új begyűjtési... már január... dődött az 1953-as... haromfi, tejbeadási... folyamatot teljesítő... községekben, ahol... jól ismerték az új... deletet, a beadási... néli eredmények... tőkési járásban... minden községekben... zottsági üléseken... új begyűjtési rend... feladatokat. Ennek... hogy a járás első... tőbeadási kötelezet... zálékra teljesítette.

A járási begyűjté... lamennyi termelő... a községek mező... adóval is ismer... begyűjtési törvény... kötik a mezőgaz... kft a begyű...

Ahol a járásban... mertették az új b... vényt, már felajá... tontok március 9-i... társ születésnapjára... muranyi állandó b... vállalta, hogy olson... baromfi-beadását má... jositó. Domokos Imr... holdas dolgozó par... teszt vállalat, 9-ig egészségi tojás... adását teljesíti. Jel... beadását már 55 e... romfi beadását pe... lőre teljesítette. N... holdas mezőbörényi

Hogyan ké... a Banko

Készülünk a tav... folkészüléssel két... bosítását és a növe... hogy a munkát kön... A szükséges mun... tuk eddig szerződés... leszerződött az 1953... ro van szükség, ebb... maguk a brigádvéz... Hogyan végezzé... zottakat igyekszünk... olmult évben is n... zottaink hozzatartoz... vannak nők is. A... és Bence Pálné el... az állattenyésztési... tege is leszerződött

Törvünk az, h... létesítünk. Emellett... családtagoknak is... konyha részére zöld... monnyiságú zölde... Sajnos szállást... de ez jól felszerel... van s a betegek... A vetés és a... bevezetésére ütem... vetésre való átala... vetőgépeket (pusk... tású, 30 soros vet... a vetőgép csoros... tési mélység egyen... Követünk el az... a vezetőknek olyan... ülést tartson a b... nak megbeszélésér...

Pályázat

A földművelés... hirdett traktorok... oere. A pályázati... elkészítését, amely... esből a szakra ki... működését. Előírja... lehetőleg kevés ar... ideai eszéplénél má... A pályázat bekü... Már eddig töb... tokat január 26-án... beküldését pénzüj... égyezer, a harma...

Az új begyűjtési rendelet alapos ismertetése biztosíték a tervek teljesítésére

(A megyei tanács begyűjtési osztályának jelentése)

Az új begyűjtési rendelet alapján már január elején megkezdődött az 1953-as évről a tojás-, baromfi-, tej- és tejtermékek előállításának megkezdése. Azokban a körzetekben, ahol rendszeresen és jól ismerték az új begyűjtési rendeletet, a beadási terv teljesítésénél eredmények mutatkoznak. A tojási járásban például a járás minden körzetében az állandó bizottsági elnökök megbeszélések az új begyűjtési rendelet alapján a feladatokat. Ennek eredménye, hogy a járás első havi bizottsági beadási kötelezettségét 50,3 százalékkal teljesítette.

A járási begyűjtési osztály valamennyi termelőcsoporttal és a községek mezőgazdasági előadójával ismertetette az új begyűjtési törvényt. Így összekapák a mezőgazdasági munkát a begyűjtéssel.

A járásban kisgyűjtésben ismertetik az új begyűjtési törvényt már felajánlások is történtek március 9-re, Rákosi elvtárs születésnapjára. Pocsai Imre munkácsi állandó bizottsági tag vállalta, hogy elsőnegyedévi tojás-, baromfi-beadását március 9-ig teljesíti. Domokos Imre, békési négybaldas dolgozó paraszat pedig arra tett vállalat, hogy március 9-ig egészévi tojás- és baromfi-beadását teljesíti. Jelenleg évi tojás-beadását már 55 százalékkal, baromfi-beadását pedig 62 százalékkal teljesítette. Nagy Lajos kétbaldas mezőbányai dolgozó paraszat ígéretet tett, hogy március 9-ig 80 százalékkal teljesíti évi tojás-beadását. De visszahúzza a járás eredményét Köröstarcsa község, ahol maga az állandó bizottsági elnöke sem foglalkozik az új begyűjtési rendelet ismertetésével.

Szép eredményeket értek el a felvilágosító, népszerű munkával Battonyán is, ahol a község első negyedévi baromfi-beadását tervét 24 százalékkal teljesítette január 11-ig.

De komoly hiányosságok is vannak még a mezőkövácsházi, békési járásban is a tojás-, baromfi-beadási terv teljesítésénél. Kaszaperen például ezidáig mindössze 112 darab tojást gyűjtöttek be. A községben nem szervezték meg az állandó bizottságok munkáját és nem végeznek politikai felvilágosító munkát sem a hátraleékosoknál, sem az új begyűjtési törvény ismertetésénél. Komoly lemaradások vannak a szeghalmi és a gyomai járásban a tojásbeadás terén. A járásokban január 11-ig még csak egy néhány darab tojást gyűjtöttek be. Nem foglalkoznak az új begyűjtési törvény ismertetésével.

Igen komoly lemaradások vannak a tejbeadási terv teljesítésénél is már most az év első heteiben. A községek a havi terveket január 11-ig alig néhány százalékra teljesítették. Az orosházi járás például havi tejbeadási tervét mindössze 3,4 százalékkal teljesítette.

Fokozottabban kell a begyűjtési állandó bizottság tagjait, aktívainak a tejbeadási terv teljesítésével is foglalkozni.

A községi tanácsoknak, járási bizottságoknak már most az év első heteiben többet kell foglalkozni a versennyel.

A szarvasi és gyomai járásban így egyetlen vállalat, versenykiírás sem történt. Jó eredményt értek el ebben a munkában az orosházi begyűjtési állandó bizottság tagjai, ahol már a felvilágosító munkát is úgy kezdték meg, hogy elsőnek ők maguk tették felajánlást a tervek határideje előtti teljesítésére.

Nem szabad megfeledkezni a tanácsoknak a beadási eljárástól dolgozó népszerűsítéséről sem. Pályázatokon, versenykiírásokon, hangshírúdon keresztül népszerűsítsék azokat a dolgozókat, akik eljárnak a beadási terv teljesítésében.

A járási sorrendje a január 11-i értékelés szerint:

Hizottértés (havi terv)

1. Sarkadi járás	55 %
2. Orosházi járás	54,9 %
3. Békési járás	50,3 %
4. Szarvasi járás	49 %
5. Szeghalmi járás	49 %
6. Gyulai járás	44,8 %
7. Mezőkövácsházi j.	44,8 %
8. Gyomai járás	41 %
Békéscsaba város	70,1 %

Baromfi (I. negyedévi terv)

1. Gyulai járás	21,2 %
2. Orosházi járás	20,9 %
3. Mezőkövácsházi j.	20,3 %
4. Sarkadi járás	17,1 %
5. Szarvasi járás	9,5 %
6. Gyomai járás	4,2 %
7. Békési járás	4,2 %
8. Szeghalmi járás	3 %
Békéscsaba város	2 %

Hogyan készülnek a tavaszi munkára a Bánkúti Kísérleti Gazdaságban

Készülünk a tavaszi munkák elvégzésére. A tavaszi munkákra való felkészüléssel két szempontot tartunk szem előtt: a munkások biztosítását és a növényápolási munkáknál az újítások bevezetését, hogy a munkát könnyebbé tegyük.

A szükséges munkaeszközök mintegy nyolcvan százalékát biztosítottuk eddig szerződésileg. Kilencvenhét állandó alkalmazottunk például szerződött az 1953-as évről is. Időszaki munkára körülbelül 210 főre van szükség, ebből 161 főt már szerződöttünk. A szerződést maguk a brigádvezetők végzik.

Hogyan végezzük a szerződést? Először is az állandó alkalmazottakat igyekezünk továbbra is szerződtetni. Azután azokat, akik az elmúlt évben is nálunk dolgoztak. Szerződöttünk állandó alkalmazottaink hozzátartozóit is. Időszaki dolgozóink között szép számmal vannak nők is. A 161 főből 72 nő. Közöttük vannak Gábor Ádámmal és Bencze Pálné elvtársnők is, két fogatosunk felesége. Szerződött az állattenyésztési technikus felesége is. Pártitkár elvtársunk felesége is szerződött, pedig két apró gyereke van.

Tervünk az, hogy a növényápolási ideje alatt napközi otthont létesítünk. Emellett a szerződött családoknál a még munkaképtelen családtagoknak is biztosítjuk az üzemi konyhán az ellátást. Az üzemi konyha részére zöldségkeret is létesítünk, hogy meglegyen a kellő mennyiségű zöldség.

Sajnos szállást csak nyolcvan fő részére tudunk még biztosítani, de ez jól felszerelt szállás, fürdőszobákkal ellátva. Orvosi rendelő is van és a beteg részére külön szoba.

A vetés és a növényápolási munkák meggyorsítása, az újítások bevezetése ütemtervet készítünk. Így például a vetőgép négyzetes vetésre való átalakítását március 1-re kell elvégezni. Emellett kézi vetőgépeket (puskákat) is készítünk. Február 15-re a traktorvontatású, 30 soros vetőgépet kultivátorra alakítjuk át. Ugyanerre az időre a vetőgép csoszlyára mélység szabályozót szerelünk fel, hogy a vetési mélység egyenletes legyen.

Követünk el azonban hibákat is. Még mindig nem honosodott meg a vezetőknek olyan módszere, hogy a gazdaság vezetősége rendszeres ülést tartson a brigádvezetők bevonásával, s a gazdaság problémáinak megbeszélésére.

Mokrián Pál,
Bánkút, Kísérleti Gazdaság.

Pályázati felhívás traktorra szerelhető szikrafogó szerkesztésére

A földművelésügyi minisztérium a múlt év végén pályázatot hirdetett traktorokra szerelhető tűzbiztonsági szikrafogó szerkesztésére. A pályázati felhívás feladatának jelöli meg olyan szerkesztés elkészítését, amely teljes mértékben megakadályozza a kipuffogó csőből a szikra kipattanását és ugyanakkor nem zavarja a motor működését. Előírja a pályázati feltétel azt is, hogy a szikrafogó lehetőleg kevés anyagból, gyorsan elkészíthető legyen, hogy az ideai esélénél már valamennyi erőgépre felszerelhessek.

A pályázat beküldési határideje január 20. Már eddig több mint negyven pályázat érkezett be. A pályázatokat január 26-án értékeli a bizottság és a legjobb három pályázatot beküldőjét pénzzutalomban részesíti. Az első díj hater, a második hater, a harmadik két ezer forint.

Tanuljunk egymástól

DISZ-fiatalok tapasztalatcseréje

Elmondotta: Alc Piroksa, a mezőhegyesi állami gazdaság csikósa

1952 szeptember 6-án dolgozom a csatókamarási, 73-as major ménésnél, mint csikós. Gyermekkorom óta szeretek a csikókkal foglalkozni. Népi demokráciánk lehetővé tette, hogy kedvem és képességem szerinti munkakörben vegyek részt a szocializmus építésében. Munkatervemmel igyekszem elsajátítani a lótenyésztés tapasztalatait. Végzett munkámmal már e' ó tá, hogy ma a 'ér iakkal együtt egyenrangúként küzdök az állattenyésztés fejlesztéséért.

Az élenjáró szovjet tapasztalatok alapján meghonosítottuk méné sünkben a hideg csikónevelést. Fiatal csikóink részére edző és futópályákat építettünk. Már szopós kortól kezdve naponta két órai jártatással, a tágas kamrában való tartással, a teljes szabad és friss levegőjű istállóval edzzük a csikókat, mentosítjuk őket az elkönyeztetéstől. Új lótenyésztési munkánkat javítjuk lóállományunkat és egyéges típusú, gazdasági munkára alkalmasabb, a s: o i l' ta nagyú emi gazdálkodásban megfelelőbb lóállományt igyekezünk kinevelni. A növendék csikókat egész éven át rendszeresen mozgattuk. Nem elég szünek meg a kamrában és a legelőn való önkéntes mozgásukkal, hanem nap, mint nap kidolgozott terv szerint jártatjuk a csikókat.

Nyáron, hajnalban egyórás, télen legalább 2-3 óráos edzést tartunk. Ezidő alatt váltakozva: lépésben, ügetésben és rövid vágásban mozognak, ugyanakkor könnyű akadályok közbeiktatását is alkalmazzuk, hogy elkorírhatóvá tegyük a miúgykor pusztítását. Állattenyésztési tervünket mezőhegyesi viszonylatban globálisan teljesítettük, illetve túlteljesítettük. Ménésnünk gondos ápolásával lényegesen csökkentettük az influenzás elvetéleket.

Ménésnünkben a szopós csikók etetését az alábbiak szerint végezzük: a csikókat nyájuk mellett nem tudjuk etetni, mivel a fel etetésre korlátozott mennyiségűt azok ennék el a csikók elől. Ezért a szoptatós csikókat az istálló egyik sarkában korlátozott el választva etetjük. A korlát egyik oldalán olyan magas nyílást hagyunk, hogy alatta a csikók bármikor beújhassanak. Az elrakoztatási részben lévő jászolban állandóan megfelelő abrak- és szalastakarmány-mennyiségűt tartunk. Eddigi tapasztalataink szerint legmegfelelőbb a zizott zab szeszakázott; zöld lucernával keverve. Csúján arra kell ügyelnünk, hogy a takarmány össze ne füljön, mert az ártalmas.

Mi, a 73-as méné ifjúági brigádja megfogadtuk, hogy a párt határozat nyomán még nagyobb eredményeket fogunk elérni. Céltul tűztem ki, hogy még több női munkást fogok beszervezni. Az elkövetkezendő versenyeken igyekezem az eddiginél még jobban megállni helyemet. A legutóbb megrendezett járási lóversenyen 900 méter síkfutásban elhoztam az első díjat. Igyekezem ifjúági brigádunk valamennyi tagjával együtt bebizonyítani, hogy mind a lótenyésztésben, mind a versenyben mi nők is magálljuk helyünket. Igyekezem bebizonyítani azoknak, akik eddig hitetlenkedve és lebecsülőleg nézték a munkánkat, hogy sok esetben túl is szárnyaljuk a férfiakat.

Igy akarjuk kifejezni szeretetünket és hálánkat nagy pártunk iránt, amely biztosította számunkra az egyenjogúságot és a női munkások megbecsülését, hogy ezáltal mi is, hasznos tagjainvá váljunk szocializmus építő hazánknak.

A legszigorúbb anyagtakarékossággal harcolnak éves tervükért az Orosházi Vasöntöde dolgozói

Az elmúlt év eseményeire visszszapillantva jóleső érzés tölti el az Orosházi Vasöntöde dolgozóit, mivel teljesítették az előtűk álló feladatokat, idő előtt befejezték éves tervüket. Sok munka és harc, melyet a terv napenkénti teljesítéséért folytattak, hozta meg az eredményt.

Ebben az esztendőben még nagyobb feladatok állnak az üzem dolgozóit előtt, erre ismétetlen felhívta Rákosi és Gerő elvtárs figyelmüket, arra is, hogy ebben az esztendőben: Minden téren a legszigorúbb takarékoságot kell megvalósítani. Ezt azonban másképpen kell végrehajtani, mint eddig. Eddig is szó volt a takarékoságról, sőt a minisztertanács és SZOT határozata is megjelent róla, amely annakidején felhívta figyelmünket a legszigorúbb takarékoságra.

Pontos feladat várt tehát az üzem valamennyi dolgozójára, most az évi terv megindulásakor.

Biztosítani kell a selejt lecsökkentését

Hiszen minden eldobott selejt árban rengeteg munkaidő és anyagvész el. Ez pedig kidobott pénz. Nem beszélve arról, hogy az áru ismételt előállítására késlelteti az üzem dolgozóit tervük teljesítésében is. Mivel hálálhatják meg legjobban az üzem dolgozóit azt, hogy kultúrtermet, új öltözőhelyiséget és öltözőszekrényeket kaptak, — nem beszélve arról, amit még ebben az esztendőben kap népgazdaságunktól az üzem — ha nem azzal, hogy leg-gazdaságosabban használják fel a rendelkezésre álló anyagot és a leg-kisebbsre csökkentik az öntödei selejtet. Ezen a téren máris értek el eredményeket. A legutóbbi kiértékeléskor már csak 2,8 százalékos volt az üzem selejtje, ami már komoly

eredménynek mutatkozik, hiszen az öntvényeknél a megtűrt selejt jelenleg hat százalék. Selejtjének még további csökkentését vállalta április 4-re, felszabadulásunk 8. évfordulójának tiszteletére Cs. Kiss János DISZ-fiatal, aki emellett 140 százalékos teljesítmény elérését is célul tűzte maga elé. Ugyancsak minőségének megjavítását vállalta Sági Mihály DISZ-titkár és Szemnyei József átképzős DISZ-fiatal is.

De nemcsak a selejt csökkentésével harcolnak az öntöde dolgozói az anyagtakarékosságért, hanem

a technológiai szabályok betartásával

is. Ehhez hozzátartozik az, hogy naponta átvizsgálják a kemence minden részét, Gabnai Ferenc elvtársra vár az a feladat, hogy naponta megtisztítsa a belső részét, a "belső" a reá tapadt salaktól. Ezzel előjött veszik az esetleges hi-

nyosságoknak és növelik a kemence élettartamát is. Fontos feladat még az öntéshez szükséges anyagok pontos adagolása, a kívánt hőfok állandó biztosítása. Erről gondoskodik az öntőbrigád, Stréher Géza csoportvezető irányításával. A kívánt hőfok betartásával harcolnak az üzemben gyártott anyagok minőségéért.

Az elkészített áruk minőségének megjavítását célozza Nagy Imre újítása is, melyet alig egy pár hete adott be a csapat menesztésével kapcsolatban. De ezt célozza ezen keresztül importanyag megtakarítást is eredményez Elias József újítása is: a formázóhomok, melyet a grafitpor megtakarítására adott be. A Gazda-mozgalom széleskörű alkalmazása, a technológiai fegyelem betartása, az önköltség állandó csökkentése nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az üzem dolgozó eredményeket érnek el Rákosi és Gerő elvtársak beszéde után az anyagtakarékosság terén.

A Viharsarok Népe bírálatára nyomán

Kizárták Repkényi Jánost a pártból és a gyulai „Petőfi” tsz-ból

A Viharsarok Népe 1952 december 10-i számában már másodszer hívta fel a gyulai városi és járási pártbizottság figyelmét, Repkényi Jánosnak, a gyulai »Petőfi« tsz osztályidegen tagjának kizárására. A járási pártbizottság közölte, hogy a cikk megjelenése után Repkényit kizárták a pártból és a termelőszövetkezetből is. Igaz, hogy Bobvos János elvtárs levelének megírásától — melyben felhívta a járási pártbizottság figyelmét Repkényire —

közel egy év telt el annak kizárásáig. És helyesen cselekedett Bobvos elvtárs, amikor a Megyei Pártbizottság lapjához, a Viharsarok Népehez fordult levelében ezzel a kérdéssel akkor, amikor az nem nyert megfelelő elintézet. Azok a gyulai dolgozók pedig, akik a vizsgálat idején kétkedtek abban, hogy a Viharsarok Népe biztosítja a megfelelő elintézet — ebből is láthatják, hogy a lap valóban segít.

